

## 上市公司

权重板块调整  
两市低开低走

本报讯(记者 许超声)受权重板块调整影响,沪深股市今天早盘低开低走,震荡下跌。

上午,沪市以2954.65点跌1.12点小幅低开后,在银行、券商、地产、钢铁、煤炭等众多权重板块调整带动下,大盘低开低走,一路震荡向下。由于前期一直做空的小盘股在早盘出现企稳回升态势,一定程度上带动了市场人气,因此股指在10时半后一度有所企稳。不过,由于权重板块调整,极大地打击了多头资金跟风激情,使得大盘再度出现跳水走势,并以最低点结束上午交易。

至上午收盘,上证指数报2927.15点,跌28.62点;深成指报12588.38点,跌72.84点。

## 资讯速递

## 海外主要股市收盘指数

名称	3月30日	涨跌
道琼斯	12350.61	+71.6

## 今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	655.64元
100欧元	926.81元

## 纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1425.10美元/盎司	+1.30
原油	104.61美元/桶	+0.34

(数据截止时间:上午10时30分)

磁条卡升级为IC卡,可用于社保、医疗、交通、文化、休闲等领域

## 银行卡换“芯”实现一卡通行

本报讯(记者 谈璎)“十二五”期间,银行卡“换芯”,金融IC卡这一支付手段将在全国重点推广应用。央行有关部门负责人昨天就《中国人民银行关于推进金融IC卡应用工作的意见》答记者问时表示,我国已有200多万台(占总量约三分之二)的销售点终端(POS)可受理金融IC卡,发卡最多的商业银行实际上已累计发行1000多张金融IC卡。

## 比磁条卡安全

《意见》明确指出:2015年1月1日起,在经济发达地区和重点合作

行业领域,商业银行发行的、以人民币为结算账户的银行卡应为金融IC卡。

■ 经济发达地区主要指各直辖市、省会级城市,沿海和内地经济发达区域等;

■ 重点合作行业目前主要包括社会保障、医疗、公共交通等行业。

央行表示,推行金融IC卡能够从根本上提高银行卡的安全性。由于磁条卡技术简单,磁条信息易被复制,伪造磁条卡、盗用磁条信息的案件频繁发生,给持卡人、发卡机构造成巨额损失。世界各地的实践经验表明,只有推广使用IC卡后,伪

卡欺诈率才会大幅度下降。

## 推广多领域应用

中国银联和工商银行先后宣布,将推动金融IC卡全面发展定位为战略目标。目前,国产的IC芯片的产品线已经覆盖金融、电信、社保、加油、交通等接触卡和非接触卡的各种应用。

人民银行与人力资源和社会保障部已达成共识,确立“芯片级”的合作战略,在社会保障卡上增加金融IC卡应用。人民银行正在与工业和信息化部共同研究移动支付技术标准,商

业银行、中国银联和电信运营商也在积极探索移动支付应用的实施。

央行有关部门负责人表示,“十二五”期间是我国社会经济快速发展的关键时期,也是我国改善民生、完善公共服务的重要阶段。金融IC卡广泛推广后,持卡人可直接在社保、医疗、交通、文化、休闲等领域使用,享受事务处理与缴费一站式服务,实现生活与消费“一卡通行”。宁波市市民卡多应用试点已将借记支付、电子钱包、行业管理功能集成在一张市民卡内,发卡超过80万张,群众接受度和满意度不断提高。

## 谷歌在华企业又陷“税务门”

## 3家公司被查出4000多万元违法涉税款

新华社北京3月31日电 据经济日报报道,税务部门在进行例行税务检查时发现,谷歌在华企业——谷歌信息技术(上海)有限公司、上海构寻广告公司和谷歌信息技术(中国)有限公司存在涉税违法行为,有关税务机关已依法对这3家公司予以查处。

据报道,税务机关在例行税务检查中发现,谷歌在华公司存在使用假

发票、将无关费用如“按摩费”等列入成本、不按规定代扣代缴营业税等问题,涉及税款4000多万元。其上述问题已被有关税务部门责令整改,涉及税款、罚款等均已追缴入库。

谷歌在华企业还涉嫌避税,税务部门正在进一步调查中。

2007年10月26日,谷歌公司两家在京注册公司曾卷入中国一桩最大的互联网偷税案,涉税金额2000

多万元。国内多家媒体对此事进行了报道,被称为谷歌“偷税门”事件。此外,谷歌公司还曾因“借牌经营”在中国“打黑工”的情况被媒体揭露,成为轰动一时的谷歌“牌照门”事件。

中国平安 PING AN 电话车险  
私家车商业险多省15%



## 去年基金共赚了50.82亿元

## 但股票型基金亏损了355.31亿元

本报讯(记者 许超声)60家基金管理公司旗下656只基金2010年年报今天披露完毕,据统计,虽然2010年A股市场大跌14%,但基金全年利润仍达50.82亿元。

天相统计显示,2010年股票型基金全年出现355.31亿元的亏损,混合型基金则实现238.61亿元的利润,封闭式基金也有37.46亿元的利润。而受益于整体向上的债市行情,

债券型基金在2010年收入颇丰,全年盈利58.77亿元,比2009年同期增长了42.99%。

60家基金公司中,有36家公司去年赢利,其中16家基金公司利润超过10亿元,包括大成、广发、嘉实、华商、汇添富、农银汇理、海富通、泰达宏利、富国、东吴、中银、信诚、上投摩根、华夏、兴业全球和摩根士丹利华鑫。



韩亚航空荣膺蓝天三连冠



21个城市的起点,29条航线的选择

无论身处中国何方  
让您尽享旅行的乐趣  
飞韩国·有我韩亚航空!

